Контрольная работа по теме «Рациональные уравнения. Степень с целым показателем»

Вариант 1

1. (1 балл) Укажите число, равное 
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А) 0.000056
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В) 0,0056
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2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции у=
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3. (1 балл) Упростить выражение 2х
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4. (2 балла) Упростить выражение 
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5. (3 балла) решить уравнение 
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6. (4 балла) Найти значение выражения 
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Вариант 2

1. (1 балл) Укажите число, равное 
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А) 0,0019

Б) 0,00019

В) 0,000019
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2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции у=
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А) (2; 6)     Б) (2; 8)    В) (1; 4)     Г) (1; 3)

3. (1 балл) Упростить выражение 0,25а
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4. (2 балла) Упростить выражение 
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5. (3 балла) решить уравнение 
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6. (4 балла) Найти значение выражения 
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